杉 版式 冷国方 校对 华伟

江苏银行镇江分行 开展"3·15"系列宣传活动







今年3月15日是第40个 国际消费者权益保护日,江苏 银行镇江分行紧密围绕"权 利·责任·风险"的主题,开展 了形式多样的宣传活动,引导 广大金融消费者提高风险防 范意识,了解金融风险防范技 能,学会保护自身的金融财产

3月15日,江苏银行丹阳 支行组织宣传小组通过在网 点周边搭设宣传台、走进社区 商户、走进企业等方式开展 "3·15金融消费者权益保护" 专题宣传活动。当日,丹阳支 行营业部及下辖网点对进入 厅堂的客户,发放金融知识宣 传折页,邀请大家扫码参与 3.15线上诚信"云承诺"活动, 让广大客户了解金融消费者 的权益和最新的金融政策,学 习识别最新的非法集资及诈 骗手段。针对社区的老年人 和乡镇居民金融知识相对缺 乏、防范意识薄弱的特点,宣 传小组则走进社区和乡镇,面 对面的向广大群众普及防范 电信诈骗、反假币、关注信息

安全等金融知识,对群众提出 的使用智能支付等方面遇到 的困难,宣传人员用通俗易懂 的语言进行详细的解答。同 时,宣传小组还走进企业,宣 导理性消费避免过度负债等 热点问题,提醒消费者注重保 管好重要证件和个人敏感金 融信息,防范非法集资、电信 诈骗、跨境赌博等非法活动的 侵害。对企业财务人员,则通 过"面对面"开展减费让利政 策宣讲,引导小微企业和个体 工商户了解政策、用好政策。

江苏银行丹徒支行营业 部通过悬挂宣传横幅、摆放宣 传展架、搭建咨询台等营造浓 厚的宣传氛围。宣传人员将 3·15金融消费者权益日宣传 手册打印成宣传资料,引导消 费者了解银行卡、征信报告、 电子银行、假币等多方面金融 知识,教给客户正确理财的小 妙招。同时,生动讲述防范金 融诈骗的真实案例,引导金融 消费者正确识别金融产品,防 范金融诈骗及反洗钱等金融 知识。

3月15日正值市区养老 金发放日,江苏银行镇江黄山 南路支行借此契机,立足网点 宣传阵地,通过张贴宣传海 报、发放宣传折页和现场讲解 等方式,向消费者宣传金融消 费者享有的八大权利、个人信





息安全、反假币、防范电信诈 骗等重要金融知识。

江苏银行镇江城南支行 与金星社区、润州区市场监督 管理局,在第六空间广场开展 了以"防范金融诈骗,守住钱 袋子,消费权益知识宣传"为 主题的"金融消费者权益保护 日"宣传活动。通过介绍讲解 消费者权益保护、反假知识、 反洗钱知识、网络支付安全等 知识,倡导全民增强风险防范 意识和责任意识,远离非法金





融活动,理性维护自身合法权

江苏银行镇江分行多年 来一直坚持为市民提供金融 知识的宣传和普及,旨在让市 民了解更多金融知识,提高市 民的防诈骗意识,展现金融机 构的责任与担当。接下来,该 行将继续竭诚为客户服务,争 做老百姓最贴心的银行。

(王小月)

理财经理谈理财:

资管新规之下,如何购买理财产品(基础篇)

资管新规正式实施以后, 理财产品明确不保证本金安 全,也不能保证收益,甚至连 结构性存款都强调具有投资 风险。有投资者问,还能不能 买理财产品?又应该如何买 理财产品?国际金融理财师 黄欣总结了一些投资者经常 会遇到的一些疑问,希望可以 从具体出发,解决投资者的一

问题一、为什么现在买理 财不能只看(预期)收益率了?

因为现在根本没有预期 收益率了! 业绩比较基准和 预期收益率和过往收益率,不 是一回事。

要了解现在,可能还要看 看历史。可能在2018年以前, 这个问题很好回答:买理财 么,就看收益,只要收益高,越 高越好!的确,当时绝大部分 理财使用预期收益率作为业 绩的估算,所以只要看期限, 然后比收益率就行。而且当 时还有部分理财产品可以转 让,所以,唯收益论是很多客 户理财搬家的一个理由。但 是其中隐藏的风险(资金池、 期限错配、利益输送等问题) 也是越来越大。再加上从 2018年以来,世界和国内金融 市场的波动加大,突如其来的 新冠疫情,都加剧了理财市场

终于,央行出手了,从理 财产品的设计开始,规范市场 行为,并且设立了对应时间 表。不符合规范的老产品退 出市场,新净值产品越来越 多,理财子公司的成立,双录 规范性要求……时间来到了 2022年,所有理财产品都完成 了转化,都变成了"真"净值型 产品。

理财产品仅仅看预期收 益率的时代,过去了。

现在的理财产品,更多用 产品期限、风险等级去做基本 的区分;通过业绩比较基准、 近(×)日/月/年年化收益率、 成立以来年化收益率等方式 进行预测;购买以后,通过净 值和近(×)日/月/年年化收益 率等数据进行跟踪;而产品的 结构也五花八门,涵盖几乎所 有,消费者需要仔细区别。

问题二、买理财,最需要 关心什么?

理财产品,对于大多数客 户来说,是储蓄存款的一种替 代,是追求在较低风险的情况 下,以确定的期限去提高整体 收益。根据理财不可能三角: 收益高、期限短、风险低。三者 不可兼得,最多同时选择两个。

那么,期限基本确定以 后,无非是在风险和收益上找 个平衡点。而很多时候,风 险承受一旦确定,收益的大概 区间也定下来。

投资者购买理财,首先需 要确定的是产品期限(一目了 然且无法更改),即购买后多 长时间不用,其中遇到极端情

况,有没有可能会用?由此判 断购买产品期限,以及应该购 买封闭型、定开型、最短持有 期型、开放型产品。

其次需要确定的是产品 的风险等级:如果以5档通用 理财产品风险等级计算(保守 型/稳健型/平衡型/成长型/进 取型),目前大部分客户选购 的银行理财产品,以稳健型居 多,平衡型次之,其他较少。

然后才是查看产品的资 金投向,查看团队的过往业绩 历史,查看产品业绩比较基 准;近(×)日/月/年年化收益 率;成立以来年化收益率等指 标,选择产品进行购买。

不过请记住,如果一个产 品,期限和风险都和其他产品 差不多,但是收益高很多,那 么除了可能是团队很强,帮你 获得了很多超额收益以外,还 有一个可能性是在你看不到 的地方,冒了一些风险。

(胡四荣)